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BEE 3anuTaHK ANS KOHTPOTIO
1. Hoapirs, ocronii Metoin poss’ssysamns ippattionamsmix pisnsams. Ha
BetiTh MPHISIOON BACTOCYBANIA Bi/TOBIHX METOLIB.
2. Tloncuims, womy uia posn’saypanst pipisth

Yt 1 8Yx 40, Yx-Yx-

-0

pyuHo mkopueTaTH aniny sinmol. Vkaith sanimy s Kotor0
pisssns.

3. OGrpyuryiire, mo mpw niecerni oBox waCTIN PiBHANNA 10 HENAPHOTO
CTenens 5B OIePIYIOTh PIBHAHIS, PIBHOCHIIbHE 30/1AHOMY.

4. Tloncrirn, omy npu miwecenHi 060X SacTiH PINHANIS 10 NAPKOFO CTee-
11 MOYKYTB 8" sBHTHCA CTOponHi Kopeni. Sk BiciioloTh cTopori Kopeni?
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oin pismamma (1-6).
A 2) Jx-1=-3;

4 fxriazs 5) 42x 0-3.
2. 1) Vatl=x-5 2) VBr 2+x=4; 3) ¥r—x"
3. 1) Va-2e2eab=8  2) V2c-204Vx415

8) Jx-8=14+Vx—14; 4) Jrr2-Jx—6-2.
a4 1) Y -2erb-x; 2) Yx—x" 45
) 34+t 4) Y2 \a" v Be-a -2,
5. 1) Yeeate- 2) Ja-ze2dfa-2=8

3) 3 et dari=a;
6. 1) -x-1-YaT;

DRy
2) Y2t 8- Y2cri=2

Poun’sokith cncreny pinmsin (7-8).

5+ 4y -6,
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3 {z&»a,/;—v.
8Yx -y =5
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Vay=a.
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Nz =ity
Vrry-1=1,
Jrpr2=2y-2.
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